



EDITAL 18/2014
SELEÇÃO DE TUTORES PRESENCIAIS
ERRATA 08

A Presidente da Comissão PSS, Portaria nº 224/2014–IFPA Belém, torna pública a reabertura de inscrições do Edital 18/2014 com vistas a suprir vagas não preenchidas e formar cadastro reserva, alterando os seguintes itens do referido Edital.

1. Onde se lê:

3.2 Quadro I: Quantitativo de Vagas para Tutor Presencial/Curso/Polo, com requisitos mínimos.

Código	Curso	Exigência Mínima (formação e experiência profissional)	Polo	Vagas
ERER TP	Especialização em Educação para as Relações Etnicorraciais História e Cultura Afro-brasileira e Africana (Modalidade Semipresencial)	Graduação em qualquer área do conhecimento com Especialização em Educação para Relações Etnicorraciais com experiência mínima de 1 (um) ano no magistério da Educação Básica ou Superior.	Belém	08
			Ananindeua	01
EDH TP	Aperfeiçoamento em Educação em Direitos Humanos (Modalidade Educação a Distância)	Graduação na área de Ciências Humanas e Sociais com comprovada experiência acadêmica em Educação em Direitos Humanos com experiência mínima de 1 (um) ano no magistério da Educação Básica ou Superior.	Belém	01
			Benevides	01
			Muaná	01
			Salvaterra	01
			Santa Bárbara do Pará	01
			São Sebastião da Boa Vista	01
			Soure	01
				16

Leia-se:

3.2 Quadro I: Quantitativo de Vagas para Tutor Presencial/Curso/Polo, com requisitos mínimos.

Código	Curso	Exigência Mínima (formação e experiência profissional)	Polo	Vagas
ERER TP	Especialização em Educação para as Relações Etnicorraciais História e Cultura Afro-brasileira e Africana (Modalidade	Graduação em qualquer área do conhecimento com Especialização em Educação para Relações Etnicorraciais ou com comprovação através de Histórico Escolar de ter	Belém	02



	Semipresencial)	cursado a Disciplina Educação para Relações Etnicorraciais (40h) com experiência mínima de 1 (um) ano no magistério da Educação Básica ou Superior.		
--	-----------------	---	--	--

02

2. Onde se lê:

Cronograma Geral

Item	Atividade	Período
01	Inscrições	02/12/2014 a 08/12/2014;
02	Análises e seleção dos currículos dos candidatos e bolsistas	09 a 10/12/2014
03	Divulgação do resultado preliminar	11/12/2014
04	Prazo para submissão dos recursos	11/12 e 12/12/2014
05	Resultado dos recursos	13/12/2014
06	Homologação do resultado final no site	13/12/2014

Leia-se:

Cronograma Geral

Item	Atividade	Período
01	Inscrições	20/03/2015 a 27/03/2015;
02	Análises e seleção dos currículos dos candidatos e bolsistas	28 a 30/03/2015
03	Divulgação do resultado preliminar	31/03/2015
04	Prazo para submissão dos recursos	01 a 02/04/2015
05	Resultado dos recursos	03/04/2015
06	Homologação do resultado final no site	03/04/2015

Os demais itens permanecem INALTERADOS.

Belém, 18 de Março de 2015.

Laura Helena Barros da Silva
Presidente da Comissão PSS
Portaria nº 224/2014-IFPA Belém